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Koumponvnas paboma no nunetinotl aneebpe

OBPA3EI]

. I[OKaBaTL, 4YTO CUCTCMA MMCECT CAMHCTBCHHOC PCHICHUC

Y HAalTHU €r0 MaTPUYHBIM METOAOM:
4x — 4y + Tz = -11
2x — 3y — 8z = 2
Sx + 7y + 13z = 30

Jlokazath, 4TO cCHUCTEMa UMEET €MHCTBEHHOE PEIlICHUE
U HaliTH HEU3BeCTHOe x5 1o ¢opmyinam Kpamepa:

X + 2x, — x3 + 3x4 = 15
2x; + 2xy — 4x3 — x4 = 13
—-x; — 3x, + 2x3 — 4x, = —21
3 + 2x, — x3 + x4 = 11

Jloka3aTp, 4TO CUCTEMa MMEET HETPUBHUAJIBHBIE DEIlle-
HUS M HAalTU QyHAAMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEILICHUIA:

—X] — X, + 2x3 — x4 — 2x5 =0

—X; — 2xy + 4x3 — 2x4 + 4x5 = 0

X+ x, — 3x3 + 2x4 — 4x5 =0

—-X; — 2xp + 3x3 — x4 + 2x5 =0
YnpaxHeHue
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